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FULL ONE YEAR WARRANTY ON
ROOM AIR CONDITIONER

For one year from the date of purchase, when this
air conditioner is operated and maintained for
normal room cooling according fo the instructions

in this owner's manual, Sears will repair this air
conditioner, free of charge, if defective in material or
workmanshin.

FULL FIVE-YEAR WARRANTY ON
SEALED REFRIGERATION SYSTEM

For five years from the date of purchase, when this
air conditioner is operated and maintained for
notmal roam cooling according fo the instructions

in this owner's manual, Sears will repair the sealed
refrigeration system (consisting of refrigerant,
connecting tubing, and compressor), free of charge,
if defective in material or workmanship.

WARRANTY SERVICE IS AVAILABLE BY
CONTACTING BEARS SERVICE AT
1-800-4-MY-HOME®.

Warranty coverage applies only to air conditioners
used for non-commersial, private household
PUIPOSES.

This warranty applies only while this product is in
use in the United Siates.

This warranty gives you speciiic legal rights, and
you may also have other right which vary from state
o state,

Distributed by Sears, Rosbuck and Co,,
Hoffman Estates, II. 60179



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The safety instructions below wilf tell you how to use your rcom air condifioner to avoid harm to yourself or

damags to your ROOM AIR CONDITIONER.

1 FOR YOUR SAFETY

Do not store or use gasoline or ather flammable
vapors and liquids in the vicinlty of this or any other
appliance. Read product labels for flammability and
other warnings.

DY PREVENT ACCIDENTS

To reduce the risk of fire, electrical shock, or injury

to persons whan using your air conditioner, follow

basic precautions, including the following:

» Be sure the electrical service is adequate for the
modal you have chosen.

* if the air conditioner is to be installed in a window,
you will probably want to clean both sides of the
glass first. if the window is a triple-track type with &
screen pane! included, you may want i remove
the screen completely before instzllation.

« Be sure the air conditioner has been securely and
correctly instalied according to the separate
installation instructions provided with this manual,
Save this manual and installation instructions for
possible future use in removing or reinstalling this
unit,

= Use gloves when handling the air conditionar.

Be varefu! to avoid cuts from sharp metal fing on
front and rear coils,

PG LE ELECTRICAL INFORMATION

The complete elecirical rating of your new room air
conditicner is stated on the serial plate, Refer to the
rating when checking the electrical reguirernents.

» Be sure the air conditioner is properly grounded.
To minimize shock and five hazards, praper
grounding is important. The power cord is
equipped with a three-prong grounding plug for
proteciion against shock hazards.

= Your air conditiorier must be plugged inte &
properly grounded wall receptacle. If the wall
receptacle you intend to use is not adequately
grounded or protected by a time delay fuse or
clrouit breaker, have a qualified electriclan install
the proper receptacle.

= Do not run air conditioner with a protective
covering. This could result in mechanical damage
within the air conditioner,

* Do not use an extension cord or an adapier
plug.

FrOTTT e Avold fire hazard or electric shock.
Bo not use an extension cord or an adapter plug.
Do not remove any prong from the power cord.

3-pron
grounding
piug

3-prong
grounding
type wall
receptacle

ENERGY SAVING IDEAS

s The capacity of the room alf conditioner must fit
the room size for efficient and satisfactory
operation.

& nstall the room air conditioner on the shady side
of your homa. A window that faces north is best
because it is shaded most of the day.

= Do not block air conditioner fiow inside with blinds,
curtains, or furniture, or outside with shrubs,
anclosures, of other buildings.

= Close the floor and wall registers and the fireplace
damper so cool air does not escape up the
chimney or into the duct work.

« Koep blinds and drapas in other windows closed
during the sunniest part of the day.

» Claan the alr filter as recormnmended in the
MAINTENANCE section of this manual.

s Proper insulation and weather stripping In your
home will help keep warm air out and eocol air In.

« External house shading with trees, plants or
awnings will help raduce the alr conditionet's work
load.

» Operate heat producing appliances such as

ranges, washers, dryers, and dishwashers during
the coolest part of the day.

1)
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ORDINANCES.

GO NOT, UNDER ANY CIRCUMSTANCES,
REMOVE THE POWER SUPPLY CORD
GROUND PRONG,

ELECTRICAL GROUND IS REGQUIRED ON
THIE APPLIANCE.

A 260-yoit 60 Hz, AC only, 204 fused and

properly grounded slectrival supply is required.

A time delay fuse or fime delay circuit breaker
is recomimended. Use a dedicated ciroudt,
serving only this appliance.

DO NOT USE AN EXTENSION CORD.

RECOMMENDED GROUNDING METHOD

For your personal safety, this appliance must
be grounded, This appliance has a power
supply cord with a 3-prang grounding plug. To
minimize possible shack hazard, the cord must
be plugged into & mating grounding type wall
receptadle and grounded in accordance with
the National Electrical Code (ANSINEPA 70)
latest edition and all local codes and
ordinances, If a mating wall receptacie is not
avallable, it is the personal responsibiiity and
obiigation of the customer to have a properly
grounded 3-prong wall receptacls Installed by a
qualified efectrician.

115V~

Power sord may include a cument interrupisr

device. A iest and reset button is provided on the
phug vase. The device should be tested ona
periodic basia by first pressing the TEST bulton
arut then the RESET button. If the TEST button
doss not Frip or if the RESET button will not stay
angaged, discontinue uss of the air congitioner and
contact a qualified service technician.

NOTE: The shape may be different according to its modet,

Use Wall Receptacie Powsr Supply
Standard 125V,
b b swire grounding
- recuptaciy rated v AP
154, 195V AD Jse 15 AMP. me
delay fuse or 15 AMP.
Standard 250V, clrouit breaker.
sy Sowire grounding
Q enepiacie reted
184, 250V AC
Standard 250V, .
i mew Y J-wing grounding Usa 20 AMP, time
' roceplacts rated deday fuse or 20 AMP.
@ 204, 250V AC citeult braakar.

,}@

Electrical Shock Hazard

Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong,

Do not use an adapter.

Do not use an extension cord,

Fallure to follow thess instructions can result in
death fire or slootrical shock

USBING SLIT "A

Fasten the stopper using 1 screw holes, and lead
out the powsr corg through slit "A”,

You can chanse betwesn two methods below according to your window stool shape and preference.

USING SLIT "B

Fasten the slopper using isft screw hole, and rotale
property o fead the power cord outl through siit "B*,




Your air condltionar will install into standard double hung
windows with actual clesr opening widths of 28 1o 35 inchas
(584mm to $14mm) {FIG. 1).

Lower sash must open sufficlently to allow & clear
vertical opening of 156 inches (381mm). Bide louvers
and the rear of the air conditionsr must have clear
air space fo allow enough airflow through the
condenser for haat removal, The rear of the unit
must be outdoors, not inside a building or garage.

INSTALLATION REQUIREMENTS

g
intatior wali -

ok

ELECTRICAL SERVICE

Check your available slectrical service, The power
supply avallable must be the same ag that shown
on the unit nameplate (found on right sids of cabinet).

Al models are equipped with & 3-prong service plug
o provide propet service and safe postlive
grounding. Do not changs plug in any way. Do not
use an adapter plug. If vour present wall outlel doss
ot mateh your plug, sall 2 qualified sleciriclan to
make the necessary comrections.

SAVE CARTON and this QWNER'S MANUAL. for
future reference, The carton is the best way o store
unit during winter or when not in use.

ITEM RAME OF PARTS

SIDE CURTAIN

SILL SUPPORT

80LT

LOCK NUT

SCREW: 25/64"

SCREW: 5/8"

SCREW: 5/8”

FCAM STRIP

FOAM SEAL

- &
Aaamwwwmmm;j

LBRACKET

=il MoOOIm >

. CAUTION
To avoid risk of personal injury, property damage,
or product damage due to the weight of this
device and sharp edges that may be exposed;

« Ajr conditioners covered in this manual pose an
excessive weight hazard. Two or more people
are needed to move and ingtall the unit,

To prevent Injury or strain, use proper Bffing and
carrying techniques when moving unit.

= Carefuily Inspect location where alr conditioner
will be inglafled. Be sure if will support the
:;miht of the unlt over an extended period of

me.

» Handie air conditioner with care. Wear
protective gloves whenever ifing or carrying the
umit, AVOID the sharp metal fins of front and
rear colls,

+ Make sure air conditioner does not fall during
installation,

RECUHRED TOOLS:

= Tight Fitting gloves

s Standard screwdriver

« Phillips screwdriver

« Pliers

» Sharp knile

* 3/84nch open end wrench or adjustable wrench
« 1/4.-inoh hex socket and ratchet

= Tape measure

= Elsctric deill

& 1 fd-ireh drill bit

ful
=
o
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INSTALLATION

Pick & location which will allow you 1o biow the cold
air into the area you want, Windows used for
instaliation rust be strong enough 1o support the
weight of the air conditioner. Good instaliation with
special attention to the proper positivn of the unit
will lesgern the chanoe that service will be needed,

Whan cooling more than one room, installation
location is very importanit. To cool your rooms, cold
alt must be blown from the air conditionerin &
straight path.

HOW TO INSTALL

If the air conditioner is blocked by & storm
window frame, see step 19 on page B before
boglinning o install.

Remaove the screws which fasten the cabinet at
both sides and at the back. Save side screws.
Digcard batk screws.

FIG. &

a Open the window. Mark a lina on center of the
window inner sill,

Carefully place the cabingt on the window inner sill
and align the center of cabinet front with the center
line marked in the window inner sill.

FiGE. 3

3 Siice the unit out of the cabinet by gripping the
base pan handie and pull forward while bracing the
cabinet.

Fiti. 4

EJ cutine FoaM SEAL (TEM 1) o it the
underside of the window sash, Peel off the backing
and attach the FOAM SEAL as shown in Fig. 5.

Bash

Fiti. 5

4 Inser the sids curlain (ITEM A) into the upper
guide and lower guide of the air conditioner. Fasten
the curtains to the unit with screws (ITEM EJ.

w guids untll they meet.

ROTE: Do net pull the window sash down so tightly
that the movament of side curtain is restricied.

Window sash  Upper guide

H

FIG. 8

Loosely assembie the sif supports using the
patts in FIG. B

INDOCOR
e




B Sslect the position that wilf place the sill supports
near the outermost point on sill (FIG. 10}.
Atfech the sil supports fo the cabinet track hole

closest to the selected position using sorew (ITEM E).

ﬂ Placs the sl supports with the cabinet on the
window sill's selected position.

@ The cabinet should be installed with a vary
slight tilt fabout 1247 downward toward the outside
{FIG. t1).

Adijust the bolis and the nuts of sill supports 1o level
the cabinst.

AT

FiG. 1

11 Attach the cabinel to the innsr sil by driving the
serews (ITEM F) through the Lower Guide info the
window inner sill (FIG. 12}

o L0007 Guide

FlG. 12

K] Atiach the L BRAGKET (ITEM J) with screw

(TEM GJ. (FIG. 14)

ITEM J

FiG, 14

Le pRAINAGE

Be sure 1o insert the drain pipe Into base pan before
installation,

The air condifioner must be instalied with a slight filt
{1/4"y downward 1o the outside for proper dralnage of
excess condensed water through the drai pipe,
(FH&. 15}

7. BASE PAN REAR
DRAFIPE ¢

BABE PAN BOTTOM

FiG. 15

@ Stide the chassis into the cabinet. (FIG. 16)

CAUTION: For security purposes, reinstall side
soraws you removad in step 1.

Powsr Dord —-

Soren
e p, 16

Cut the foam strip (ITEM M) fo the proper length
and insert betwaen the upper window sash and the
iower window sash. (FIG. 17}

@ Pull each side curlain fully to each sids of
window opening.

Atlach each side curiain fo the window sash using
screws (ITEM G). (FIG. 13)

FiG. 17

@ The verd controt handle must be straightened
&iore the decorative front ig altached.

Pull cut part & to align with part @.

FiG. 18

2
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@ FRONT INSTALLATION

Install the front grille(packed separatsly) onto the

cabinet as follows:

» Huook upper tabs of front grille Into slots on the
cabinet top. (FIG, 18}

» Push front grilie's Hips towards the cahinet in order
to snap side tabs into the cabinet. (FIG. 18)

« Opan the inlet grille. (FIG. 20)

« Install the screw (ITEM E) through the front grilie.
(FIG. 209

= Close inlet grilie. (FIG. 21}

Front Installation

it e

Front installation

Front Instaliation

PG, 21

IF AR CONDITIONER IS BLOCKED BY
STORM WINDOW FRAME
« I storm window presents interference, fasten a 2*
wite wood sirip to the inner window sill across the full
width of the sil. The wood strip should be thick
anough to ralse the height of the window sift so that
the unit can be installed without interfetence from the
the storm window frame. See FIG. 22,

Top of wood strip should be approximately 3/4"

highar than the storm window frame to halp
contdensation to drain propetly to the gutside,

«Install & second wood strip (approximately 8° long by
1% witle and same thickness as first strip) Inthe
centar of the outer silt flush against the back of the
inner sill. Scrow the 1. brackets into this sirip,

Thig wilt raise the L bracket as shown in FIG. 22,

192" mie
WODD STRIFMOUNTED (3Bmm} .
ONTOFOF INNER SRE -~ e g

CLEARANCE

e STORN
- DO
MNER |1 BRACKET FRAME
S WOOD ETRIP .
FORL BRACKET | &
oUTER
Bl
INSIDE OUTSIDE
FiG. 22
REMOVAL FROM WINDOW

* Tum off and unplug the air conditioner.

» Barnove the front grille. See HOW TO REMOVE THE
FRONT GRILLE, Refar to page 13,

s Unscrew the side screws that you instalied in Step 15,

» Siiie the air condiifoner out of the cabinet.
BE CAREFUL NOT TO DRGP IT. Hold onft it firmly the
whole way sfiding it out. Onoe removed, sef i safety out
of the way,

« Remove the L hracket from window frame and the sash
seal from between the windows.

» Unsorew the site cuttaing from the window frams. Fold
them back 10 the sides of the cabinst,

« Remova screws attaching cabinet 1o inner silt. Be carehy
not to ot cabinet fall onee screws are removed,

« Remove cabinet from window opening.

« Place air conditionar into cabinel. Reinstall side screws
and Front Grille.

* Place unit and ail assembly hardware in air conditioner

shipping carten, and store in glean, diy place.

A

* Alr conditioners soversd in this manual posse an
axcessive waight hazard, Two or mors people
are nesded o move and install the unit,

To prevent Injury or strain, use proper liting and
carrying techniques when moving unit,

= When handling the air conditioner, be careful to
avoid cuts from sharp metal fins on front and
rear coils.

» Make sure air conditiorier does not fall during

removal.




HOW AND WHY

Your room air conditioner provides the following ~— Gompressor

functions to make hot weather living more e modern hi gh efficiency
comforiable: comprassor may have a high
« Cools and circulates reom air. pitched hum or pulsalin

i ] . rwise that cycles on and off.
= Lowers humidity by removing excess moisture. ¥e

« Filters out summsrtime dust, dint, and some
sitborne impuritias,

- Uit Vibration Fan
The air conditionar performs these functions by The unit may vibrate You may hear air
drawing room air through a filter which fraps dust and make noise movemant from
and dirt particles. The air then passes over & because of poor wal the fan.
cooling coil which refrigerates the air and removes or window construcdion,

excess moisiure. The same air is then retumed o
the room- cooler, drier, and cleaner. Molsture
removed from the room air is carried {6 the oulside
and evaporated.

Your air conditioner is designed to be easy to
operate and fo provide plenty of cooling power.

iy
2
=
v
o ¢

NORMAL SOUNDS moa.22

Agide from the reguler fan motor and compressor
saunds coming from your sir conditioner, vou will-
once in a while hear a pinging sound, This isthe -
result of muoisture being picked up from the air inthe
room and thrown against the air conditioner’s fan. - Condenser

This is normal and should not be: cause for concern, You may hear droplets of water hitting
Also, do not be alarmed i you hear ¢ slight hissing the condenser causing 8 pinging or
or gurgling sound coming from your air condftioner clicking sound. ’

after it is off. These are normal coolant noises.

FiG.23

CAPACITY AND RUNNING TIME

Proper uni size is important in deciding the desired
comfort for the area you want to cool. The proper
size is determined by the number of squars faet

in the area to be cuoled, indoor and outdoor
temperature and humicily.

Whenever the heat or humidity load s above normal
the air condifioner must run longer and more often
to keep the desired temperature vou have selected,
Under heavy heat load conditions the air conditioner
gy pead to run constantly {o keep the femperaturs
you want.

At times using the MED FAN setling to circulate the
roor air may make i comfortable even though the
air is not being copled, This will decrease your cost
of use.



__ OPERATION

FEATURES

s
1% 1210

j‘

13 16
FIG. 24
1. Cabinat 8. Evaporator Coll
2. Vertical Alr 10, Condenser

Direction Louvers
3. Horizontal Alr
Direction Louvers
4, Infet Grifle
5, Alr Filter
§. Front Grills
7. Control Panel
8. Powar Cord

11. Compressor
12, Base pan

13. Brace

14. Upper Guide
18. Curtain

16. Remote Control

USING THE AIR CONDITIONER
FUTELTTE o roduce the risk of fire, electric
shock, or injury o persons, read the important
SAFETY nstructions section before operating this
eppliance

To begin oparating the air conditioner after
instaliation, foflow these steps:

1. Plug in the air conditioner. (To prevent eleclrical
hazards, do not use an extension cotd or an
adapter plug.)

2. Bet the exhausi vent o the CLOSE posiiion.

3, Setthe TEMP Control to the coolest setting.

4, Set the MODE condrol al the highest COOL lsvel,

8. Adjust the louvers for comioriable air flow.

&. Onpe the room has cooled, adjust the TEMP and

Mode Control to the sefting you find most
somfortable.

NOTE : if the alr conditfoner Is tumed off, walt 3
minutes before restarfing, This allows pressure
inside the compressor to egualize. Failure to wait 3
minutes befors reslarting may cause inefficient
opetation.

1 you move the TEMP Control to a warmer, then
immediately back to & cooler setting, the unit will
shut off, Walt 3 minutes before restarting.

VENT CONTROL

The Vent Control atlows the air contitioner to

sither recirouiate ingide alr (CLOSE) or exbaust

air to the sutside (OPEN), FIG. 25)

« The CLOSE position 18 used when maximum
cooling is desired, i may siso be usad for air
racirculation without cooling when the air
conditioner i set in the FAN position.

* The OPEN position removes stale air from the
room and exhausts it to the outside. Frash airis
drawn into the room through your home's
norma air passages.

« The OPEN or CLOSE position can be used with
any mode selechion,

PULL OPEN /7 PUSH CLOSE
FiG. 25
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__OPERATION _

CONTROL PANEL

~REMOTE CONTROL BIGNAL RECENVER — TEMPERATURE SETTING
e " #iise theso bultons to automatically condrol the
& Rl ternperature of the room. The temperature
P B ¢can be set to one of 4 temperature between
® w8 o B4'F to BZF.

W

«Push the TEMP up or down buttons to shift
the temperature selling fom
B2F B TEF »T0F b B4A'F

L POWER

W

{ sTo wm the air condiioner ON, push this bution, p—
TIMER To furn the i conditioner OFF, push 5__

- SMUT-OFF TIME ﬁ’iﬂ bution agaie. o i m
«You will usually use shut-off time while vou sleep. :&iiﬁ?ﬁtﬁggﬁ? ;f;;’;%%?gg:;ﬁg%n | %
«|f unit =§ running, Use tfmar 10 set ﬁfﬁmbet of hours uﬁm shut-off, the High cool mode and th o Tem p. &t 70°F. ;

» Evary time you push Timer button, it advances the Timer N
setting as follows: 1 Hour B 3 Hours b 8 Hours B 10 Hours AUTC RESTART T
maximum, =in the event of & power failure, B

- STAET TiME the unit will run at the previous.

«If unit is off, Usw imer to set number of hours befors unil siaris.
=Every time you push Timer button, it advances the Timer setling as follows:  Hour ® 3 Hours B 8 Hours B-10 Hours
maximidm,

- MODE
« Pugh this button fo shift the mede of operation from SOOL-H » COOL-LOW »FAN ONLY-H! b PAN ONLY-
LOW,

HORIZONTAL AIR DIRBCTION CONTROL VERTICAL AIR DIRECTION CONTROL
The herizontal air direction is adjusted by moving the vertioal The vertica! alr direction is adiusted by moving the horizontal
{ouvers right and left with your fingertips. (FIG. 28 fouvers up and dows with your firngertips. FIG. 27)

1=



REMOTE CONTROL

NOTE: The Remote Controf will nat operate properly i strong light shines on the sensor window of the Alr
Conditioner or If there are obstacies between the Remole Control and the Alr Conditionsr,
Every time you push butfon, you will hear a besp from the Air Condifioner,

POWER
* To turn the air condiioner ON, push this button, To tum theair condifioner OFF, push the
huttar again, This button takes prictity over any other button.
Whan you first fumn i on, the air conditioner is on the High cool mode and the Temp at
70°F

TEMPERATURE SETTING
= Use these buttons to automatically control the temperature of the room.
The temperature can be sef within a range of 64°F 10 82°F.
+ Push the TEMP up or down butions 1o shift the temperature satting from
B2F R TEF B 70°F b B4°F

TIMER
- BHUT-OFF TikiE
= You will usually use shut-off fitne while you sieep.
= If unit is running, Use Timer io set the number of hours untl shut-off,
+ Push Timer butions to advance the Timer setting as ollows:
1 Hour('t Hour-2 Hours}k 3 Hours{3 Hours-5 Hours) 8 Hours{6 Hours-8 Hours)
& 10 Hours maxirum,

- START TIME

« If urtit Is off, Use the Timer o set the number of hours before unit starts |

= Push Timer buttons lo advance the Timer setting as foliows
1 Hour(t Hour-2 Hours) s 3 Hours{3 Hours-5 Hours) s 6 Howrs{(B Hours-§ Hours)
B 10 Hours s,

MODE

~ Push this button to shift the mode of oparation from:
COOL-HI B COOLLOW P FAN ONLY-HI b FAN ONLY-LOW,

HOW TO INSERT BATTERIES INTO REMOTE CONTROL

1. Remove the cover from the back of e remote * Da not usa rechargeable batteries,
controfier. Such baflerdes differ from standard dry cells in shaps,
« Open the covar according to the arrow direction on the dimensions, and performance.
tover. » Ramove the batteries from the remote controller i the air
2. Insart two batteries. conditioner & nof going fo be used for an extended
= Ber sure that the (+) and [} directions are correct. tength of time.
« Ba sure that both batleries are new,

2. Remgitach the cover,

-2 -



AIR FILTER CLEANING

The Alr Filter will become ditty as it removes dust

from the ingide air. It should be washed at least

every 2 weeks. If the Alr Fitter remains full of dust,

the air flow will decrease and the cooling capacity

will be reduced, possibly damaging the unit,

« Pyl the infet grille forward, grasping both tabs,
then pull out the air filter, (FIG. 28)

» Wash the Air Filter under the faucet with wanmn
water. Be sure to shake off all the water before
replacing the filter. (FIG.29)

HOW TO REMOVE THE FRONT GRILLE
= Gipets the inlet grille. dowrward.
+ Ramove tha surew securing the Front Grilie,

« Push the gritie up from the boftom and pull the top
of the grille away from the case fo lift the top tabs
aut of their gloty,

AIR CONDITIONER CLEANING

Clean the front gritle and inlet grille by wiping with a
cloth dempened in a mild detergent soition (FIG30)

The cabinet may be washed with mild soap or
detergent and lukewarm water, then polished with
fiquid appliance wax.

To ensure continued peak efficiency, the condanser
colis (outdoor side at the unit) should be checked
periodically and cleaned if they become dogged
with soot or dirt from the atmosphere. Brush or
vacuum exterior colls o remove debris from fins,

Fics. 30

indet Grifle

%% | ‘--;r:mt Gl

Fla. 31

HOW TO REPLACE THE
FRONT GRILLE

Attach the from grile 1o the cabinet by inserling the
tabs on the grille into the slots on the front of the
cabinat, Push the grille in unti{ it snaps info place.

FiG. 32

-15.
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__ TROUBLESHOOTING

BEFORE CALLING FOR SERVICE

Check the following list to be sure a service call is really necessary. A quick reference to this manual may
help you avoid an unneeded service call.

EHE AlR CONDITIONER WILL NOT OPERATE,

heck if... Then...

Wall plug discorniecied. Bish pitg frrmly imio wall cutil,

House fuse biown or clroult breaker irpped. Replace fusa with fime dalay tyne of reset droult breaker,

MODE sedactor is OFF posttion. Fum MODE selsclor i the dasirad COOL sefting.

Unit was tumed off and then on fco quickly. Tura unit off and wait 3 minules before reslarding,

TEMP Control sst warmer than room tamperakure, Tum TEMP Control clockwise to a codler setting (higher number].

The current interrupter device is lriped Press the RESET bution located on the power cord plug
If the RESET buston witl not stey engaged, discontinue use of the air
conditioner and contact 2 qualifisd service technician,

AR FROM UNIT DOES NOT FEEL COLD ENQUGH.
Check #...

Then...
MODE sslactor in LOW COOL position. Tuin selector o HIGH COOL position
TEMP Control set too waim {iower number). Tum TEMP Goriral clockwise 1o & cooler setting,
Foom tempersature below 70°F (21°0). Cooling mey not accur unbl reom temperature rises above 70°F (21°C).
Temperature sensing fube touching evaporior ool Straighten fube away from svaporator coll,
locatad behind front gﬂfle. o

THE AIR CORDITIONER COOLING, BUT ROOM IS TOO WARM - ICE FORMING ON COOLING CON. BEHIND FRONT GRILLE,
Check if... Then...

Oufdoor temperatire below 70°F 21°C), To defrost the oo, sel selector to FAN posilion. Then, wm TEMP control
counterclockwise io 2 warmer sefting.

Air fiier may De diry. Claan fiter. Refer io Maintenanca section of owner's manuad. To defrost,
set selactor to FAN position.

TEMP Contral set too cold for night-ime cooling. To defrost the ooll, sat selecior fo a FAN osition, Then, set ihe MODE

control at FAN positin or “High Cool wilh the TEMP conlrof fo 2 warmer postilon,
THE AIR CONDITIONER COOLING, BUT ROOR 1S TOD WAR.

Check H...
Diry air {iter ~ alr restricted. Clean air fiter, Refer o Maintenance section of owner's manigal,
TEMP Control set foo wann. Tum TEMP conirel tlockwise 1o a cooler sstiing (higher number),
Front of unit is blocked by drapas, biinds, fumiiure, Clear blockage In fronf of un.

ate, Air distribution is resfricted.
Doors, windows, registers, efc. open. Gold air escapes. Close doors, windows, registers, gic,

Unit recently tumad on in hot roorm. Aliow addiionat ime 1o remove stored heat rom walis, cefiing, fioor, and fumiwe.
THE AIR CONDITIONER TURNS ON AND OFF RAPIDLY.
Check ... Then...
l Outside temperaturs is extremely hot i Bet MODE on HiGH speed to bring alr past coofing colls faster,
NOISE WHEN UNIT 1S COOLING.
Check If... Then...
Sound of fan hiling water — from the moisiire removel syslem. | T1is 1S normal when humidty 18 Niph. CIose Goors, WINdoWs, and req SieTs,
Window vibration — poor installation. Rater o installation instructons er check wilh mstaller,
WATER DRIPPING INSIDE ROOM WHEN UNIT 1S COOLING.
Check H... Then...
The air conditioner Is impropery instadied. Tili air conditioner sfightly 1o the outside 1o allow water drainage. Hefer o
propery instaliation ‘rnstmcﬁalgs og check with installer,
WATER DRIPPING OUTSIDE WHEN UNIT IS COOLING.
Cheok ... Then...
The unltis removing large quantities of molsture This is nommad duning excessively humid days.
frorn humiid room.
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GARANTIA DE UN ANO POR EL
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO
DE HABITACION

Durante un afio compieto a partir de la fecha de
compra, si esie equipo de aire acondicionado recibe
mantanimianto y se utiliza para sl enfriamianto
normal de habitacién segun ias instrucciones
indicadas on sste manual del propistario, Sears
repararad gratuitamente este equipe de aire
acondicionado, sl tiene algn defecto en materiales
o fabricacién.

GARANTIA TOTAL DE CINCO ANOS
POR EL SISTEMA DE REFRIGERACION
HERMETICAMENTE SELLADO

Durante cineo afios a partir de la fecha de compra,
=i este equipo de aire acondicionado recibe
mantanimisnto v se uliliza para ef enfriamisnte
normal de habitacion segun fas instrusciones
indicadas en este manual dsl propietario, Sears
reparara gratuitamente el sistema de refrigeracion

Caracfeffsﬁcas ..................................... 23
Uso del equipo de aire acondicionado -~ 23
Paﬂei d& GOﬂtFO] .................................... 24
Contr! FemMOI .vveeiveverrnisnnrsinsnnsnees 25
M Aﬁmm'yﬁENTﬂ .................................... 26
Limpioza dal filtro del airg-vrooveeevnnn 26
Limpleza del equipo de aire acondicionado -+ 28
Cdrmo sacar la rejilla frontal----eeererenen 26

Cdmo a resmpiaza &l grille anterior ...... pg

CORRECCION DE FALLAS - orrrenienes 27
Antes de Liamar para servigio oo 27

ACUERDOS DE PROTECCION
ESPECIALIZADIA - rvoerscersensimrmsinarsnnrarees 10

PARA PEDIR SERVICIO -~ Cubieria Trasera

hermeticamente seliado {que consiste on al agente
refrigerante, los ubos de conexién y el compresor),
si fione algun defecto en materiales o fabricacion.
EL SERVICIO DE GARANTIA ES
DISPONIBLE CONTACTANDO AL SERVICIO
SEARS AL 1-800-4-MY-HOME®

La proteccion de garantia cubre unicamente & log
equipos de aire acondicionado usados para uso
domestico y no para uso comercial,

Esta garantia séio tiene validez mientras el producio
se esté usando en fos Esiados Unidos.

Esta garant afle da derechos legales especificos y
usted puede tener otros derechos que varian de
estado en estado.

Distributed by Sears, Rosbuck and Co.,
Hoffman Estates, IL 60178

>
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_SEGURIDAD ___

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Las siguientes instrucciones de seguridad ls indicarén cémo usar su equipo de aire acondicionado de
habitacién para evitar dafios para usied mismo vy para su EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO,

VSl POR SU SEGURIDAD

No almacene ni use gasolina u olros vapores y
liquidos inflamables cerca de éste o cualquier oiro
electrodoméatico. Lea las efiquetas de los
productos para ver si contienen gdvertencias sobre
el cardcter inflamable de los mismos y olras
advertencias.

FOEER PARA PREVENIR ACCIDENTES
Para reducir e riesgo de Incendios, tdescargas
eléctricas o lesiones personales al usar su equipo
de aire acondiclonado, torne las precauciones
bésicas, entre las que estdn las siguientes:

= Aseglrese de que la alimentacitn eléctiica sea la
apropiada para ef modelo que ustad ha slegido,

= Si el equipo de aire acondicionado debe instalarse
en una ventana, a usted probablemente le
conviene limpiar primero ambos lados del vidrio.
8i ta ventana es del fipo de tres paneles con un
panel incluido de pantalia, ie conviene sacar la
veniana completamente antes de Ia instalacién.

= Aseglrase de que el equipo de aire
acondicionado ha sido instalado correciaments v
con seguridad segun se sefizla an las
instrucoiones separadas de instalacion gue vienen
en este manual, Conserve este manual y las
instrucciones de instalacidn para usarios
posiblerente en ef fituro al sacar o volver a
instalar esta unidad,

« Utilice guantes al manejar of equipo de aire
acondicionadoe, tenga culdado para evitar coradas
con las gfiladas aletas metdlicas que se hallan en
los serpentines frontales y posteriores.

P14 INFORMACION ELECTRICA

En la placa de serie del fabricante ss indica cudl o5

Iz capacidad eléctrica nominal completa de su nuevo

eqlipo de aire acondicionado para habiiacién. Consulte

esia placa cuando vaya a verificar los requerimiantos
eléctricos.

« Asegtirese de que el equipo de aire acondicionado
tenga una conexitn correcta a fera. Para reducir al
minimo los rieegos de descargas eléciricas e incendio,
85 importante conaclar of equipo correciamente a tierra.
Ei cordén de alimeniacitn eléctrica estd equipado con
un enchufe de fres espigas con conexidn a tera para
protegerie cortea riesgos de descargas eféctricas.

» Su equipo de aire acondicionado debe enchufarse en
una toma de comiente de pared que tenga una conexion
correcia a tiema. Sila toma de comriente de pared que
usted plansa usar no estd conectada correctamente &
tierra o no esta prolegida con un fushle de accitn
retardada o con un interruptor de circulo, haga que un
elechicista calificado le instale la toma de cordente de
pared en forma correcta.

= No ponga a funcionar el squipo de aire scondicionado
con una cublaria protectora exterior encima, Esto podifa
ocasionar dafios mecanices dentro dal aire
acondicionado.

< No use un cable de extensian nl un enchufe

adaptador.

A b fA Evite ios peligros de incendios
dastargas eldchicas. No usk un cable de exiensidn o un
enchule adaptador, No alfirmine ninguna de las espigas

del enchufe del cortitn de alimentanion sléctica,

Toma de coniente
de pared con
conexion a tierra.

Cable de
alirnentacion
i con clavija

| dotada de
conexidn a
fierra de 3
terminales.

Terminal da
conexién a fierra.

Bajo ninguna circunstancia corts, quite o evite
ol uso de la conexidn a tierra de esta clavija.

IDEAS PARA AHORRAR ENERGIA

= La capacidad del equipo de aire acondicionado
debe corresponder a! tamafio de a habitacién
para e funcionamiento eficiente v satisfactotio del
equipo.

* Instale el equipo de gire acondicionado de
habltaciin on af lado sombreado de su hogar. Una
ventana ofientada hacia ef notte es 1a mejor
porque tiene sombra la mayor parie del dia,

= Na blogques el aparaio de aire acondicionado
tapdndolo con persianas, cortinas, muebles ¢ en
et extericr con arbustos, recinios u ofros edificios.

= Clarre e regulador de tiro de la chimenea, ias
rajillas de cafefaccién del piso y la pared, de 1al
modo que el aire frio no se escape niporia
chimenea ni por los conductos.

» Mantenga las persianas y las cortinas de otras
ventanas cetradas duranie la parts mas soleada
del dia.

= Limpie ol filtro del aire como se recomienda en a
seccién “MANTENBIENTO" de este manual,

« Ei aislamiento correcto v las juntas herméticas en
puerias y ventanas en su hogar le ayudarén &
mantener of aire caliente afuera y ef aire frio
adentro.

« Al darle sombra extemamente a ia casa con
drboles, plantas o toldos ayudara & reducir la
carga de trabaje del equipo de aire acondiclonado.

« Opere los aparatos que producen calor como, por
ajemplo, hornos, lavadoras, secadoras v
lavapiaios durante la parte més fria del dia.
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RESPETE TODOS LOS cémaas Y ' Mémnc RECOMENDADO DE coweméw A
AEGLAMENTOS. TIERRA
BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA CORTE, Por su propia seguridad este aparato debe

QUITE O EVITE EL USD DE LA CONEXION coneclarse a lierra. Este aparato vieng
A TIERRA DE ESTA CLAVIJA. equipado con un cable de alimentacion y una

clavija de tres terminales. Para reducir al
méximo el peligro de chogue eléctrico, of cable
debe estar conectado a una conexion de pared
con conexion a temra, v egta conexion debe
hacerse de acuerdo con ia Gitima edicion del
Cadigo Elechiico Nacional (ANSUNFPA 703, asi
acomo con los codigos v reglamentos localas, Bi
no axiste una conexién de pared adecuada, of

ESTE APARATO NECESITA SER
CONECTADO A TIERRBRA.

[e requiere una alimentacidn eldcirica CA,
adecuadamente conectada a tierra con un
fusibie de 20 A, de 60 Hz y de 280 V.

Se recomienda un fusible de retardo o un
disyuritor de circuito que glimente solamente a

este aparato. - k o
. clienie tiene la respongabllidad vy la obligacién
NO USE CABLE ELECTRICO DE de mandar instaiar, con un glectricista
EXTENSION. calificado, una conexidn de pared adecuads de
tras lerminales con conexion a fierra.
115V~ El cabie de alimentacion pusde incldr un dispositive

interruplot de corviente, La carcasa def anchufe cuents
gon un bolén de prueba v otro de reiniclo, El disposfiive
debe comprobarse periddicamente prasionande
primero el botdn TEST v después RESET.

81 of botén TEST no se desconecta o 88 s batén ‘
RESET no permansace activo, suspends el uso del slre |
acondicionado v péngase en cuntacto con un iéonico
e satviclo sualificado.

ROTA: La forma puede ser difererde segin su modalo,

Utllics sl enchufe de ta pared | Consumo de Energla
Standard 126V, s
(B enchutede3d ‘
PY Lineas e m
THA, TREV AL Utifice ur: fusible de »
15AMP. o un g
Srandard 260V, interruptor de 18AMP. >
s wew Y anchude de 3 - 21
® Lineas de Peligre de chogue sléelrics o
15A, 250V AC Conecte sn ung conexitn de pared de 3 terminales Q
No quite Iz tarminal de conaxion a tlerra L
Standard 260V, y " Mo use adaptadores :
I»f;:a) anchufe de 3 gg;ﬁ;’fﬁi@e de No use sab;taaiémrico de extension
& Eg‘:a%‘éﬁ AC intermuptar de 2DAMP. i no se siguen estas instruseiones, pusds noasionarse
* ta muerte, un incendln o un chogue sléciricn,

Fad er gnire éa da s ba;o dasa de e E fm zf i s na Su prafera

UTILIZANDO LA RANURA "A" UTILIZANDO LA RANURA "B
Agprete gl oblurador usando 1 hoyos de fomilo, v sague of coble Aprete o oblurator usando of hovo iznuisrdo de tomillo, v gire

eléetrico & fravés de g ranura "A”. apeopiadaments pars sacar ol cable alée&im & s e b v B
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REQUERIMIENTOS PARA
INSTALACION
8u equipo de alre acondivlonadt se Instalard en ventanas
astandar de dobls panel con anchos de abertura Ehre de
B@4mm a 844 mm (23 a 36 pulgadas). (Figura 1}

S su equips de aire acondicionado es instalado por g
pared, el tamanc del aguiero en la parad tiena qus medir
15 28fap” % 24 /4 {5in 1a guia superior).

El mareo inferior dabe abrirse lo suficiente para permitic
una aberiura vertical fibre ds 381 mm

{15 pulgadas). Las rejillas desviaderas iaterales v la pare
posterior del equipo de aire acondicionade deben tener
uf espacio fibre de aire para permitir suficients fiujo de
alre & través del condensador pare as! eliminar g calor.
La parts pasterior ds la unidad debe quedar & alre libre,
no dentro de un edificio o garaje.

Banda
_»,fvas'to 36° ]
i Wentana
15" min,
Fepisa { |7
gf;-" » P Rabaio
o e fiepenho

Pated fntarior

SERVICIO ELECTRICO

Compruebe cual es la alimentacion elécirica que llaga a
st dornicitio. La alimemacidn eléctrica disponibie debe ser
fa misma que se muestra en la placs del fabricante de fa
unidad {que se halla en &l lado derecho del gabinets de
totriante alterna).

Todos los modelos estin equipados con un anchufe de
tres espigas para surministrar un servicio correcto y ung
eonexion a tiarra segura y positiva, No camble of epchude
e ninguna forma. No use un enchude adapladar. Si sy
toma de cortiente de pared actugd no puede usarse con ¢l
anchufe dat equipo, fame a un electicists calificado para
que efectie las correcciones necesarias.

CONSERVE LA CAJA y este MANUAL DEL
PROPIETARID para que le sirva come referancia on of
futuro. La caja es la mejor manera da conservar I unidad
durante el iwiemo o cuando no estd en uso.

. A CUIbADO

Para evitar of rliesgo de lesiones personales, danes &
su propietad, o danos al producto tebido gl peso de
este equipn ¥ los filos & que seran expussios:
» E} aire acondicionado del que se habls en este
manual afirma peligro de pest sxcesivo.
Dos 0 mas personas se reguiers para mover e
instalar la unidad. Para evifar heridas o agotamienio,
us?d%m%cas apropiadas pavs fovntar y mover lg.
unidad.

; - Exterior
Figura 1

» Cuidadosaments inspectione ef lugar donde ¢f aire
acondicionado sera pussio, Asagurese aue el jugar
sostanua of peso de e unidad sobre un periodo de
tiempa prolongada.

» Mantanga su aire acondicionado con cuidade, Use
guantes protectores cuando levanie o mueva la
unidad, EVITE las aletas filosas de matal en el
serpentin delaniero y de atras.

s Asegurese que el alre acondicionado no ge calga
durante la instalaclon,

Figuea 2

iTEw NOMBRE DE LA PIEZA CANTIDAD

A | PANEL DE GUIA 2

B | SOPORTE DE ANTEPECHO 2

£ | PERNO 2

D | TUERGA 2

E  TORNILLO: 25/64° 13

F | TORNILLO: 58" 3

& | TORNILLO: 8/8" g

H  CINTA DE ESPUMA 1

{ | CINTA DE ESPUMA 1

J | BOPORTE DE CERRADURA 1

HERRAAMIENTAS REQUERIDAS

« Guantes apretados

= Destorniflador normal

« Destorniiador Phillips

« Pingag

= Cuchilio filoso

= Lliave ingloss o llave ablerts de 38°

« Liave hexagonal de cubo v tringusie de 1/4
de pulgada

« Cinta para medir

= Taladre electrico

» Brooa de taladro de 1/4°
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INSTALACION

Escoje un lugar gue le permita Hevar &l aire fric al drea
que desea. Las ventanas que se usen para la
instalacidn debien tenar la resigtencia suficiente paral
soportar ¢l peso del equipo de aire acondicionady, Una
bueng instalacitn con atencién especial e fa corecta
posicién de ia unidad disminuira la probabilidad de qus
sea hecesario electuar reparaciones.

Cuando se deses enfriar més de uns habltacidn, fa
instalacion ss muy imporiants puesto que ef aire frio no
dobla esquinas. Para enfriar sus habilaciones, el aire
¥lo debe desplazarse desde 8l equino da sirg
acondicicnado en una irayecloria recla.

COMO INSTALARLO

Sague fos tornillos que aseguran ¢ gabinete
en ambos lzdos v e la paite posterior.

e frem e Figurz §

g Abra la ventans, Marqus una linea e el centro
de [a repisa da |z ventana (o en ia posicidn deseada
del equipo de aire acondicionade). Coloque
cuidadosamente of gabinete on la repisa de [a ventana
y alince I marca central en la parte frontal inferior con
ia finea cenfral marcada en 1a repisa de la ventana.

" Repisa o la vanlznn

ﬂ Deslice la unidad sasdndola de su gabinets
agarrando el asa del reciplents de la base v tirando
de alla hacie delante mientras sostiens el gabinete.

Figura 4

B Corte la cinia de espuma (ITEM ) ala
extension aproplada.

Despegus of refuerzo vy pequelo en ¢f lado de abajo
del marco de la ventana,

Figras

inserts los paneles de gufa (ITEM A) en la gula
superior y las gulas de marso del equipe de aire
acongicionado. Sujete las cortinas en la unidad con
{os tomillos (ITEM EL

Figura 7

ﬁ Tire cel maron inferior de la ventana hacia abajo
detrés de la guis superior hasta que se encuentre la gula
con 8 marco.

NOTA: No tire del maree de Iz ventana ten hacla abajo
que quede resttingido ol movimiento del panel gufa.

ﬁ Mante sin apretar el soporte de andapecho
usarndo las plezas indicadas en Ja Figura 9.

INTERIOR

EXTERIOR
L L
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ﬂ Selsceione la posicion en la que colocaré e soporte
tis artepecho carca del punto més externo en 8l
antepecho (Figura 10}, Fije el soporte de antepecho 2
orificio del cardl det gabinete en relacién con Ia posicién
selectionada usando el omilio (ITEM E).

FeME
Guia infarior Py g
: . :
s B 2
i ‘e
Gé‘ﬁm g
&
| exrevon Figurg 10

E Cologue sl soporte de antepeche con el gabinets en
la posicion ssleotionada det anispecho de vertana.

@ El gabinate debe instalarse con ung inclinacion muy
bgera {cerca de 1/4 pulgada, 6.35 mm) haciz abajo y
hacia fuera (Figura 11}

Ajuste ol permo v la tuerca dal soports de amtepecho para
equilibrar of gabinate,

1 1 Fiie el soporte de antepecho i orficio del carril del
gabinete en relacidn con ke posicidn selectionsde usando
&l tornifio (ITEM F) {Figura 12).

Figura 12

Estire cada cortina def lado completaments 3 cada
lado de abrir de vertang, File cada panel guia
compistamente a cada marco de ia vaniana usando

tornillos {IT&M G) {Fgum 33}

Figura 13

eorrecia e mser%sﬁa anire &l marco superior de la ventana
y el maros inferior de la ventana, (Flgura 14)

Figura 14

Primers, Aseglrese de insertar el fubo de drenaje en el
teciplents de bage anltes de i Instalacion, B aparato de
aire acondicionado debe instalarse con una ligera
inclinacién (1/4" hecla abajo y hacia of exterior pera
poder iograr un drenaje adecuado de 1a acumudasion de
agus condensada a través de ja tuberie do drenaje.

(Fig. 16}

AV

e SARTE POSTERION
éﬁﬁﬁf& DEL RECIHIENTE
DE BASE

PIENTE DF BARE
v Figura 15
% Deslive of chasis meténdolo dentio del gabinete,

{Figura 18} :
CLIDADO: Parg garantizar ia seguridad, vuelva g nstalar
ios omifios en los Iadas dei gabmete

-Gorddn de
glimentacion
eléotrica

E
i
'ﬁ;msila
Figure 16

Tornillo

. Despuds de volver a instalar o unidad en of
gabineis, habrd un especio fibre entre la cara inferior de
la uridad ¥ el antepacho de ta vemana. Use & cinta de
eupama (ITEM H) provista para cubriy esta abertura,

Figura 17

1? Se debe instaler ol asa antes de montar el panal
dacorative. Antes de usar I carscterfstica de ventilacion,
haga un kit de ventifaciin, primero, tire de la parts A

hasta la ifnea horizontal con s parte B,
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] iIneTALACION FRONTAL

Instale ia rejilla frontal con el gabinste de ln

siguiente manera:

= Tire de la rejilla frontal hacia debajo desde ia parte
superior del gabinste

v Empuje las puntas de la rejilla fronial hacia el
gabingte para insertar lus lenyg @las de la rejilia
dentro del gabinete.

= Abra la refila de entrada

= Apriste ol tomnilio (ITEM E) & través de a reflila

frontal fjéndaio al recipiente de base
«Ciarre iz rajfilla de entrada

e

w‘*‘%ﬁ M

Figura 19

Figura 20

INSTALACION FRONTAL Figura 21

K4} 51 £ ACONDICIONADOR DE AIRE ESTA
BLOGUEADDT POR EL MARCD DE LA CONTRAVENTANA

= 5i la contraventana inferfiars, fije un Histén de madera de
2" de ancho al aiféizar interior de la ventana, gue
atraviese ta anchura total del alféizar. El listdn de
madera dsbe ser suficleniamente grueso pars levantar
la altra del alféizar de la vertana de sl manere que la
uridad pueds ser instalada sin 12 interferencia del marco

de la confraventana. Vea la Figura 22.

La parte superor dai istén de madera debe ser
aproximadamente 34" mds alto que el marco de la
contraventana o el liston de madera (fuera de 1a casa)
para que of vapor emanado de la unidad puedsa drenar
adecuadamarnte hacia of exterior.

+ Ingtale in segundo istn de maders (de aproximadaments
§" de largo v 1" de ancho y del mismo grosor dai primer
fiston) an of centr del alféizer exterior nivelado oon s
parte posterior del altdizar intedor, Atornille fos sopories L
entre s faja. Esto levantard el soporie L como se muestra
en fa Figlra 28

1 472 mites,
FRANJA I MADERIA L ,
MONTADA SOBRE ™. | DESEPARACION ¥
AR S a——
INTERICE s Bt Lo vERTAN DE &
PRORT 4 HOUA DOBLE
Neron. | e/ -
TIRA DE MADERA
BT
ENSULADE ) ANTEPEGHD
{TERIGR EXTERIOR
Flgura 22
LA ELHAINACION DE LA VENTANA

* Ansgue o zeondiclonador adrea,

= Quite & grille arterior, Ve COMO A REEMPLAZA EL GRILLE
ANTERIOR. Refiérase 2 pagina26.

+ Destormille ol tornilio det ko que usted irstald en of Paso 18,

= Deslice el acondicionador aéreo Tuera del gabinete. TENGA
CUIDADD no A ls GOTA. Tenga en lo firmamente fa menera
ertars Gue desliza Wera Una vez quitado, |o puso seguridad
fuera da ia manera,

+ Quite ¢l parénilesis L det marco de ventana y el selio de banda
de enire e} windows.

« Destormiie las cortinas del ladoe del mamo do vantana,
Débiglos apovan  ios lados del gabinete.

= Quite ef tomillo conecter gabinls al aifsizal Interior. Tenga cuidado
no a pammilié qus gabinste fallars una vez lomilios se quitan.

« Quite gabingie de abrir de vantana.

+ Coloque 8 aconticionador aérao en el yabinele. Vuelva g
instalar os tomillos del lado v Grille Arterior,

=Cologus ie unidad v tods ferraterln de i asamblen en ol
cartdn adrev del envio def acondipionador, v en fa tenda en

limpig, seca sl lugar,

" A CuiDAT

+ i alre zeondicionado det que se habls en aste
manual afirma peligro de peso excesiva.
Dog o mas personas s requisre parz mover o
instatar ia unidad. Para evitar hendas o
agolamiento, uss tecnicas apropiadas pars
{ovniar v mover Ta unidad.

= Al manejar la unidad, tenga cuidadc para evitar
cortarse con ks gerlas metdlicas afladas que
estdn en jos serpentines frontal v posterior,

» Asegurese que ¢f aite acondicionado no se caiga
durante la instalacion,
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COMO Y POR QUE
Su equipd de aire acondicionads de habitacidn

brinda tas sigulentes funcionas para hacer que la
vida en climas célidos sea mas conforiable:

» Enfria y hace circular &l afre por ia habitacion

« Disminuye 1a humedad eliminando g humedad
axcasiva.
+ Filtrat ol poivo, &l sucio v algunas impurezas
transportadas en el aire del clima veraniego.
B squipo de aire acondicionado realiza estas
funciones haciendo pasar el aire del medio
amblents a ravés de un filtro que atrapa las
particulas de polvo y sucio. El aire pasa entonces
por un serpentin de enfriamiento que refrigera of
aire v elimina ef exceso de humedad. El mismo aire
regresa entonees al enfriadot, secador v impilador
det aire de! armbiente. Le humedad exizaida del aite
ambiente as lsvada al exterior y evaporada,

Su aire acondicionado esta disefiado para aperar y
suminisirar una enorme polencia de enfriamiento.

SONIDOS NORMALES riguraza

Ademas de los sonidos regulares del motor ded
ventilador y of comprasor due salen de su eguipo
de aire acondicionado, usted escuchard de vez en
cuando un sonide metalico. Este sonido as
progucide por la humedad que es recogida del aire
en el ambiente v es lanzada conira o ventilador del
equlpo de alre acondicionade. Esto ss aigo normal
qus no debe ser motivo de preccupacidn, De igual
maodo, no se alarme si usted escucha un ligers
sonido de silbido o borboteo proveniente de su
equipe de aire acondicionadoe después que lo
apaga. Estos son ruldos nommales del refrigerante.

CAPACIDAD Y TIEMPO DE
FUNCIONAMIENTO

Al decidir cudl debe ser la comodidad deseada para ¢f drea que

ustad quiere ernfriar, es impartanta determinar el famafo cometio

da iz unidagd. Una unidad pequena no fendra la capacidad para
eniriar, dofando i areq calurosa, B! tamafio adesuadn es
deteminadoe por el ndmero de meties cuadrados que tene &l
frea que se degea enfriar, asl como por [a temperatura infedor y
extarior y por iz humedad. Una urddad demasiade grande st
ardra, paro no teshumedacs, defando i area fria y humeda.
Biempre que la carga témica del ventifador eslé por encima de
iz nomngl, e equipo de alre acondicionad debe kmdlonarmas
tiempo para manfener ia tempemtura dessards que usted ha
seteccionade. Bejo rondiciones de una carga trmica muy
pesada, pueds ser necesaric que of squipo de alrg
acondicionads funtions constantaments para manteher la
temperatura desearia,

_OPERACION

En ocasiones, el uso de MED FAN para hacer circular &l aire por
i habitacin hacs que ef ambiente sea mas confortable aun
cugndo el equino no esté enfdando ol alre. Misnivas mds ferpo
y ton meyor frecosncis funcione el equipo de aire
acondicionado, mas electrickian consumirh y mayores sern los
costas de su uso.

- Compresor
B moderno comprasor de gran
aficiancia puede producir un ruldo
agudo de murmulio o un ruido de
puisacion que viens vy se va.

-~ Vibraclones de le Yentilador
unidad Usted puede
La unidad puede vibrary | escuchar e
hacer ruido debidoa la mavimiento ded
cdeficients construccion gire provenianie

det ventilader

- Condensador
Usted pueds ascuchar gotas de agua gue caen
sobre &f condansador causando un sonitdo
matafico o un sonido de chasquido.

Figura 23
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__ OPERACION _

USO DEL EQUIPO DE AIRE

CARACTERISTICAS

|
|
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13 18

o g 11 1210

Figura 24
1. Gebinete 8. Evaporador
2, Deflector vertical 10. Condensador
de aire 1. Comprasor
3. Deﬂs_mtm horizontal 12. Recipiente de base
deaire 13. Puntal
4. Toma de aire 14, Gula superior
&, Fitro del girs 15. Cortina

8. Parrifia frontal

7. Tablers de qontrol

8. Corddn de
alimentacidn
aléctricn

18. Contraf ramoto

ACONDICIONADO

P10l Para reducir ef fiesgo de incendia,
descargas eléntrica o lesiones personales, lea las
IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD antes de oparar este aparato.

Pars comenzar & utifizar of equipo de alie

acondicionado, sigs estos pasos:

1. Enchufe sl sauipo de aire goondicionado, {(Parma
prevenir riesgos de descargas eléctricas, no uss
un cabie de extensicn nt un enchufe adaptador.)

2. Ajuste of extractor de aire eh la posicion CLOSE.

3. Ajusie el control de MODE al mas alto nivel
fresco. :

4. Ajuste el control del ventifador al mas alto nivel.

5. Ajuste fas rejlias desviadoras para lograr un fiujo
confortable de airg.

8. Una vez que la habliacion se haya enfriado,
gjuste el control de temperatura TEMP a la

graduacion gue usted considere més confortable.

NOTA: §i se apaga e! aire acondicionade, sspere 3
minutos antes de volver a encenderio. Egto parmite

gua se estabilice la presion dentro del compresoer.

Sl no sigue estas instrugciones, ef egquipo podria
funcionar con poca eficiencia.

8t usted mueve el TEMP el control & un warmar,
enfonces inmadisgtamente espalda 2 una colocacidn
mas fresca, i3 unidad apagard. Espere 3 minutos,

CONTHOL DE VENTILACION

&l contral de ventilacion permite que of equipo de alre
acondicienado haga regireular 8l 2ire en el interior de la
habitacion {CLOSE) o satue ol alre hacia 8! ederior
{CPENS. (Figura 25)

« ba posicion CLOSE sive cuando se dassa un
enfriamiento maximo, También puede usarse pam
hacer racircular el aive sin enfriar la habitacion cuando
o equipo de aire acondicionado se gjusta enla
posicion FAN.

+ 1z posicion OPEN extrae ¢ aire estancado de la
hebifacién v o expulsa haoia fusra. El ale fresco es
flevado hacia &l interior de |z habitacién 2 fravés de
ios pasajes normales de alrs que se hallan en los
hogares.

=18 posicion OPEN ¢ CLOSE pusde usarse con
cualquisr seleccion de ventilador.

PULL OPEN / PUSH CLOSE
{TIRAR PARR ABRIR / EMPUJAR PARA CERRAR)

Figura 25
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__OPERACION

PANEL DE CONTROL

~ RECEPTOR DE SENAL ~ AJUSTE DE LA TEMPERATURA
7~ - N * Utllice astos botones para controlar
kbt 1 P T autométicamente la temperatura de Is habltacitn,

b S La temparatura puede ajustarse en unh rango de
@ 3 B4°F a B2°F.

- 1 * Pulse los botones TEMP arrtba o abajo para

- cambiar ef ajuste de lemperatura entre 82°F »
T8 F TP B 84°F,

———  ENECNDIDO/APAGADD
s ' ) *Para ENCENDER of sistema prasione ¢l botdn,
J y para APAGARLO prestone of botdn ofra vez.
[ «Estp botbn fiens prioridad sobre fodos ips otros
batones,
MARCADOR DE ENCENDIDO/APAGADO = Cuangdo Ud. lo enciende por primera vez, el
« DPERACION DE PARADA: sistema ostd on el v ia tempevatura e6 de 70°F.
= Normaimente ulilizerd [a hora de apagado misniras dusma.
» {uando i unidad esté encendida, willics Timer para ajustar REINICIO AUTOMATICO.
&l ndmero de horas transcurridas las cuales la unidad se apagard.
« Cada vez que puisa el botdn Timer, of ajuste Timer avanza dol
siguiente mode.t Hora®- 3 Horas » 6 Horas »10 Horas rméximo,

- OPERACION DE INICIACION:

* Cuardo Ja unidad esié apagada, ulilice Timer para ajustar of nimero de horas franscurridas las cuales B unidad s
sncenderd.

* Cuda vez que pulsa ef botdn Timer, el ajuste Timer avanza de! siguiente modo: 1 Hora® 3 Horas® € Horas 10 Horas
maximo

~ MODE
+Pulse este botdn pars cambiar ef moda de funcionamiento entre COOL-HIP COOL-LOW B FAN ONLY-H
¥ FAN ONLY-LOW.

«8i se produce un corte de energia, la
unidad funcionara con los ajustes previos,

CONTROL DE LA DIRECCION CONTROL DE DIRECCH N VERTICAL DEL AIRE
La direccidn horizontal dal aire es ajustada rotando L& direction verticat del aire se ajusta moviendo la
ia palanca vertical hacla fa derecha o hacia la rejilla horizontal hacia delante o hacia atras,
izquierda. (Figura. 28} {Figura, 27)

Figura 27
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CONTROL REMOTO
Pracaucion: F dispositiove de control remoto ne funclonara adecuadaments si la ventana sensora del

acondicionador de aire es expuesta 4 luz fuette, o s hay ubstécuios entre sl dispositivo de control remoto y
et acondicicnador de aire. Cuando opere el aire acondicionado con el control rermoto, deberd ofr un pito.

ENECNDIDO/APAGADO
* Para ENCENDER ol sistema presions el botdn, v pata APAGARLO presions
8l boién ofra vez,
Este butdn tiene prioridad sobre todos los otros botones.
Cuando Ud. lp enclende por primera vez, el sistema esté enefy la
temperatura es de 70°F.

AJUSTE DE LA TEMPERATURA
* Utilice estos botones para controlar automaticamente la tfemperatura de la
habltacion. La temperatura puete ajustarse en un rango de 84°F a2 B2°F,

* Pulse los botones TEMP arriba o abajo para cambiar el ajuste de tfemperatura

entre 82°F » 768°F B 70°F b B4°F

MARCADOR DE ENCENDIDO/APAGADO

- OPERACION DE PARADA:

» Normaimente utliizara la hora de apagado mientras dusima.

» Cuando ia unidad esis encendida, utllice Timar para ajustar &l nimero de hotas
transcurridas las cualss |3 unidad se apagars.

» Pulge los botones Timer para avanzar el ajuste Timer daf siguisnte modo: 1 Hora (1
Hora2 Horagh b 3 Horas(3 Horas-5 Horas) b & Horas (6 Hores-8 Horas) # 10 Horas
mining,

- OPERACION DE INICIACION:

« Cuands fa unided esié apagada, utllice Timer pard ajustar of niimero do homs
transeurddas fas cusles la unidad se encenderd,

* Pulse los botones Timer para avanzar el ajuste Timer del siguiente mode: 1 Hora(
Hora-2 Horas) b 8 Horas{3 Homg-5 Horas) e 6 Horas (8 Hotas-9 Horas) » 10 Horas
maximo,

MODE o

= Puise este botdn para cambiar el modo de funcionamiento entre COOL-HE » COOL-
LOW B FAN ONLY-HI b FAN ONLY-LOW,

COMO A BATERIAS DE ADICION EN EL CONTROL REMOTO

1. Quite ta cubierta de Ia espalda del director remote. « No utilice baterfs recargables, éstas son diferentes de
© Abra la cublerta segiin [a direccién de la flecha, forma, de dimensidn y uso respecio a las baterfas
2. Mela a bater'as. &B0AS Usuales,
« Euté segure que of {+ v {-) las direcciones son = Segus las baterias del elemando cuando el
shrrectas, . acondicionatior o vays a ser usado durante un largs
= Estd segure que ambag bater las son nuevas., perfodo. «

3. Fe-conante la cublera.

- DB .
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LIMPIEZA DEL FILTRO DEL AIRE

El fitro del aire se irf ensuciando a medida qus va
atrapando ol polvo proveniente del alre inferfor, Bs
preciso lavar e flitro de! aire al mencs cads dos
semanas. 8i el filtro del aire permanece lleno de polvo, e
flujo de aire disrinuird v se reducird la capacidad de
enfriamienio del squipo, con posibles dafios pars la
unidad. (Figura 28)
«Tire de ia tejiila de entrada hacla delante agarando
ambas lengiiatas y tire del filtro del aire haste sacark,
«| ave of flitro del aire en agua tibla & Aseglrese de
eliminar totis i agua sacudiends e fifire ardes de volver
a ponetio en su posicién. (Figura 29)

_MANTENIMIENTO

COMO SACAR LA REJILLA
FRONTAL

»Bacue e tornflo que mastiens Ia rejilla frontal en posicidn.
»Quite of tonillo que ssogura e reja delantera,

«Emgde la refilla hacts anfoa de abajo y jale la pare de
arnia de b refila lejos de b base para lovanter ias
lengustas de arriba hacia aluera de las ranuras.

Figura 28 Figurs 26

LIMPIEZA DEL EQUIPO DE AIRE
ACONDICIONADO

La il rontat v 18 ejila de entrada del aire pueden lavarse
ean un pafic humedacido an una solucldn de deterganta
suave (Figura 30) Ef gabinete pueds lavarse cory un jabdn o
tistargente suave v agua tbia, sequidaments pusde pulirse
con cera liquida especial para elechrodomesticos,

Para asegurar una sficlencla méxima continug, los
serpertines del condensador (lado de enfrente de la unidady
deben revisarse periddicerente v limplarse si estdn
obstruidos con hollin o con sucio ¢e la aimbsters,

Flgura’o

COMO A REEMPLAZA EL
GRILLE ANTERIOR

Pegue of pane! frontel 2 la caja insertando los filadores
en ¢ panel sdentro los del panel de la caja.

Figura 32
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'CORRECCION DE FALLAS

ANTESDE LLAMAR PARA SERVICIO

Chaque la sigulente lista parn asegurarse si en realidad es necesario famar para servicie. Una referencia rapida g
esls manual puede avitar una llameda para servicio innecesaria.

EL EQUIRO DE AIRE ACONDICIONADO NO

FUNCIONA.

El snohute no estd conectatio an i tloma de corrisnte de pared.

Conedte o enchufe inmemente on la toma de comdonte de pared,

El fusivle est# quematio o #f interruptor de circuiio se ha disparada.

Reamplace o fusitie dafiado con un fusible de accidn retardada o reajusie o
interruplor de oo,

El seiactor del verdiader MODE est en fa posicion de OFF,

Ponga e selector an 12 posicidn da COOL.

L3 unidad s apago v se volio a ancendsr demasiato riphio,

Apagus ia unidad y espers 3 minutos antes de volver a ancentetia,

El cotdrel de temperatiura TEMP se ajustd més edlido qua ka
famparatura ambients,

Gire 8l confrol de iernpertura en of seniito de las agujas del reic] hasta una
greduncion més fia fnumers mas alio),

£l disposifive interrupior de cormiente estd desconectado.

Presione el botn RESET stiuado an ef enchufe da! cabla da alimantacitn
§i o botén RESET no permansca aofive, suspends &l uso del sire acondidonado

¥ paingase sn cantacts con un $enico de sanvicio cualficado.

EL AIRE DE LA UNIDAD NO SALE BASTANTE FRIO.

El selector a una posicién mds LOW COOL.

Gilre & salector & una posicion HIGH COOL.

E conolde rature TEMP se ajustd devmasiaco odlido furnero mes bejol,

Gite sl control de tempetatiira en el serfido de las aguias det reloi para

L.a temparaiura amblants esta por debajo de los 70° F (21°C}

No pusas procucisss of enfriamiento hasta que 14 temparatura ambiente suba
por ancima de log 70° F 21°C).

Eltubo sensor de tempsaratura esté tocando el samenti evaparader
que esté siuaro detrés del filo del alre.

Enderecs e iubo alajgndoio del sexsentin evaparador.

DETRAS DEL PANEL DECORATIVO FRONTAL

EL AIRE ACONDICIONADG ENFRIA, PERO LA HABITACIGN SE SIENTE DEMASIADO CALIDA; SE FORMA HIELO 23 EL SERPENTIN DE ENFRIAMENTD

L& tempereiura armbients en el exdenor 64 por Gebao 08 1S 70°F (1°0),

Pam&asemgelzre%samanﬁn lleve of sedector 8 la posioion FAN.
Seguidaments, gire el control de temperalura TEMP en ef senido da las agujas
del relod para fievaro Tasts una graduacion mds cdfide,

E filirs del alre pusds aefar sucic,

Limpis «f fiftro. Consutte t sacoion “Mantsnimienio”, Para dessongelar, feve el
selector & la posicidn FAN.

Ei control de temperatura se ajustd demasiace frio para el enfiamisnio
nochime,

Para descongelar ef semontin, lave ¢f selecior 2 12 posicidn FAN.

Sequidaments ajusts ol conirol de lemperaiura a una posicion més chlida,

ENFRIAMIENTO DETRAS DEL PANEL DECORATIVO FRONTAL.

EL AIRE ACONDICIONADO ENFRIA, PERO LA HABITACION SE SIENTE DEMASIADO CALIDA: MO SE FORMA HIELO EN EL SERPENTIN DE

£ filtro ded alre esté sucio con o qua se resinngs & fuio del are.

Uimpia el Hitro dal aire. Consult la seccin ‘Martenimients”.

BT COnirol e {emperaiag TEMP 52 QIatud oh DOSICIon OEmasins Caita,

Gire o conkeol ts tampardtir en & sentido ds ias aguias del reio] pana lisvario &
una greduacitn mas s, (NGmero mas alln)

[ o5t ontal de 18 Uridad ost8 DIOGUEBTa pOr COMNaS, pariands,
muebles efe, ous restinoen a distribucién del aire.

Eliring &l bioqueo enfrents da i unitad.

44
Q
L

128 puertas, ventanas, refifas de calefaccitn, sicéters, estdn ahierias con
lo que se purmile ef astape del aies fro.

Ciame las puerias, venianas, refiies de calefanciin, stcdlera.

La unided acaba de encenderse en na habiiacion caliente,

Permita que transsura un pocs més de fiernpo para aiiminar el "calor almacenans”
eft a5 paredss, 8l techo, 8t pisc y os mitehies,

EL EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO SE APAGA Y SE ENCIENDE RAPIDAMENTE .

La temperahura exteror es axtremadaments caliante.

Alusia of MODO en la valocidad ALTA para hacer qus &! alTe pase poria bobing
da rafrigeraciin més mpkio,

SE ESCUCHAN RUIDOS CUANDO LA UNIDAD ESTA ENFRIANDO.

£l sonido del ventiador # chocar contra el agua del sitema de
eliminacion de humedad.

Estoas nommal cuands b humerdirt ee ol Gl las puertas, vemanas ¥ tejllas
tle caletacoidn,

Vioracitn de la ventang; instelacion deficiente,

o2 jas instrucciones da inslalacion o consulle af instalador.

EL AGUA GOTEA DENTRO DE LA HABITACION

CUANDO LA ummn ESTA ENFRIANDO,

Instalagion natecuads,

Ireding: Higeraments & ecuipo aimwxﬁmmdcmhmmmmmmmra
m&ammmm ataincitn o consiltn o instaledar,

EL AGUA GOTEA AFUERA CUANDO LA UNIDAD ESTA ENFRIANDO.

La unitiad estg extravendo grandes canbidades de humedad de una
habitacién himeda.

Esto 83 2igo nomal durants [os dias exoasivaments hibmediog,

.07 -
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Master Protection Agreements

Congratulations on making a smart purchase.
Your new Kenrmnore® product is designed and
manufactured for years of dependable aperation.
But like all products, it may require preventive
maintenance or repair from time 1o time.

That's when having a Master Protection Agreement
can save you maney and aggravation.

Purchase a Maser Protaction Agreement now and
protect yourself fromy unexpected hassle and
expense.

The Master Protection Agroament also helps extend
the life of your new product. Here's what's included
in the Agresmant;

[+ Expert service by our 12,000 professicnal
repair specialists

[] Unlimited service and no charge for patts and
{abor on all coversd repairs

# “No-lemon"” guarantee - replacement of your
covered product if four or more product failures
ocour within twalve maonths

Product replacement if your covered product
can't be fixed

Annusl Preventive Maintenance Check at your
request - no extra charge

M Fast help by phone - phone support from a
Sears technician on products requiring in-home
repair, plus convanient repair scheduling

M Power surge grotection against electrical
damage due to power fluctuations
Rental reimbursemeant if repair of your covered
product takes longer than promised

Once you purchase the Agreamesnt, a simple phone

call is all that it takes for you to schedule service.

You can call anytime day or night, or schedule a

service gppointment online.

Sears has over 12,000 professional repair

specialists, who have access fo over 4.5 million

quality parts and accessories. That's the kind of
professionalism you can count on to help prolong
the life of your new purchase for years {o come.

Purchase your Master Protection Agreement today!

Bome limitations and exclusions apply.
For prices and additional information call
1-800-8§27-6655.

Sears Installation Service

For Sears professional Instaftation of home
appliances, garage door openers, water
heaters, and other major home items, in the
U.5.A. call 1-800-4-RY-HOME®

Acuerdos de Proteccién Especializada

jEnhorabuenal Ha realizado una compra intsligents.

Su nuave aparato Kenmore® esté disefiado y fabricado
pera ofrecerle afics de buen funcionamiento.

Sin embargo, &l igual que todos los productos, pueds
precisar un manienimiento preventivo o incluse alguna
reparacion de vez on cuando. En esas ocasiones, un
Master Protection Agreement puede ayudarie a ahomar
dinero & inconvenientes,

Adqguiera un Maser Proteclion Agrsement ahora, y
protéiase a sf mismo de molestias y gastos inesperados.

El Master Protaction Agreement le ayudard tamblén a
prolongar is vide de su nuevo aparato. Los siguiantes
servicios estén incluidos:

Servicle experto por parte de cualquiera de
nuestrog 12.000 téenicos profesionales especiaiistas
de Sears.

[ Prestacién de servicios sin limitaciones y sin
cargarie as plezas o ja mano de obra en todas las
reparaciones cublertas por el acuerdo.

7] Garanifa seria de sustiucion de Ias piezas del
praducto cubierto por e acuerdo, si cuatro o més
plezas se mostrasen defectuosas en un periodo de
doce fmeses,

Sustitucidn de! producto por otro nuevo, siel
defectuoso no pudiesse repararse.

Contrai de manienimiente anual preventivo,
siempre gue o desee y sin gasto adicional algunc.
Asistencia lelelonica inmediata de un téonico
sspecialista en producios que han de ser reparados a
domivilio, ademés e una programacion adecuada de
la reparacion,

Proteceién contra subldas de tensién que
provoquen dafios sléciricos debidos a las
Huciuaciones en el suministro,

Reintegro del alqulier si la reparacion def producto
Heva més tiempo del promietido

Una vez que hays adquirdo el Agresmeant, no necesitars
més que una simple lamada para solicher el servicio de
su aparato. Ademdés, podré hacerio en cuaigquler momenio
det dia o de tz noche, o soficitar una cita para prestacion
de servicios oniine.

Sears cuents con mas de 12.000 técnicos profesionales
especialisias en reparaciones, con accesoamas de 4.5
millones de plezas de sustilucion y accesorivs de calidad,
Este serd el tipo de profesionalidad v servicio con ef que
pedra contar para prolongar la vida de su nuevo producto
por muchos afios. jAdqulera hoy mismo su Mastsr
Protection Agreement!

Se aplicarén algunas limitaciones v
restricciones.

8i deser hacer slguna consulta sobre los
precios u obirg iformacidn adiclonal, le rogamos
llame a! teléfonc 1-800-827-6855.

Serviclos de Instalacién Sears

Para solicitar servicips de instalacién profesionales
de Sears de electrodomésticos, mandos de apertura
de puerias de gersjes, calentadores de agua y ofros
aparatos en los Estados Unidos, puede llamar a
1-800-3-MY-HOME®

-30 -






Your Home

For repair — in your home —of all major brand appliances,
lawn and garden equipment, or heating and cooling systems,
no matter who made it, no matter who sold it!

For the replacement parts, accessories and
owner's manuals that you need to do-it-yourself,

For Sears professional instaltation of home appliances
and items like garage door cpeners and water heaters,

1-800-4-MY-HOME® (1-800-469-48583)
Cali anytime, day or night (U.8.A. and Canada)
WAL B8RS OO WHWAN.EQATS.C8

Our Home

For repair of carry-in items like vacuums, fawn equipment,
and electronics, call or go on-line for the location of your nearest

Sears Parts & Repair Center.
1-800-488-1222
Call anytime, day or night (1L5.A only)
WWW.SeRrs.com

To purchase a protection agreement{U.S.A.)
or maintenance agreement(Canada) on a product serviced by Sears:

1-800-827-6655 (Us.A) 1-800-361-6665 (Canada)
Para pedir servicio de reparacion Ay Canada pour service en frangais:
& domicilio, v para ordenar piezas: 1-800-LE-FOYER™
1-888-8U-HOGAR™ (1-800-533-6937)
(1-888-784-6427) WWw.SeaTS.08
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